



Сотрудники территориального следственного отдела приняли участие в Дне памяти



С 2011 года в Российской Федерации отмечается официальная памятная дата - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

15 февраля 2019 года сотрудники следственного отдела города Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области приняли участие в торжественном митинге, с возложением цветов, посвященном Дню памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества – в Афганистане, с участием воинов интернационалистов.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1301693>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области
